



Ekološki proizvod za dezinfekciju radnog prostora na bazi *Nano Srebra^{G+}* sa produženim delovanjem



Nano Dezinfektant (Formula G+) je proizvod NanoTehnologije namenjen temeljnoj dezinfekciji površina koje se često dodiruju: površine stolova, oprema koja se koristi pri radu, tastature, miš, telefoni, kvake i brave na vratima i prozorima, površine stolova i stolica u trpezarijama, alati, pribor, prekidači za svetlo, tasteri), pribora i prostorija u bolnicama, operacionim salama, zubarskim ordinacijama, magacinima, proizvodnji hrane, javnim objektima (pozorištima, hotelima, obrazovnim institucijama, obdaništima, restoranima, kolektivnim smeštajima i dr.) kao i za potrebe domaćinstava. Boravak i rad u prostoriji se može ne ometano obavljati neposredno posle tretmana.

Nano Dezinfektant (Formula G+) – Nano Srebro^{G+}

Namenjen temeljnoj dezinfekciji radnih površina sa produženim delovanjem. Svojim trenutnim delovanjem omogućava snažnu i sigurnu zaštitu u borbi protiv patogenih mikroorganizama već u roku od 30 sekundi. Prednosti pri tretiranju površina sa Nano česticama Srebra, je pre svega u veličini čestica i postojanosti. Nano čestice Srebra se teško skidaju pri dodiru jer ulaze u sve pore na tretiranim površinama. Brzim isušivanjem eteričnih ulja površinu ostavlja suvom bez tragova, stvara se zaštitni sloj koji sprečava kontaminaciju dodirnih površina u periodu do 15 dana. Pruža dugotrajnu antibakterijsku, antigljivičnu i antivirusnu zaštitu ne samo od postojećih već i od novonastalih mikroba. **Nije moguća pojava rezistentnosti.**



Nano Dezinfektant je ekološki proizvod zasnovan na potpuno prirodnim sastojcima: **Ag Nano** disp, **Boswellia serrata** (ulje Tamlijana), **Syzygium aromaticum**(ulje Kranfilića), 3% **Etil alcohol** i demineralizovana voda.

Zdravstvenu ispravnosti i efikasnost kontrolisao:

- **INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE SRBIJE „Dr Milan Jovanović Batut“**, Beograd
- **“Rea Lab”** međunarodno priznata laboratorija iz Beograda.
- **INSTITUT ZA PESTICIDE I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE, Zemun:** Mišljenje o zdravstvenoj ispravnosti proizvoda za dezinfekciju radnog prostora, predmeta i pribora u procesu industrijske proizvodnje hrane.

Delovanje: 15 (petnaest) dana od izvršenja tretmana.

Zemlja porekla: Srbija

SOVA
Urbana higijena
Sremskih boraca 67
11 080 Beograd
Srbija

Tel +381 11 2612 426
Faks +381 11 2612 426
Mob. + 381 64 115 0 390
sovabeograd@gmail.com
www.ddd-sova.com



Tretman se vrši: električnim ULV atomizerom BOSCH PFS 5000 ili ručnom prskalicom za hladno zamagljivanje ili orošavanje sa leđnim atomizerom ili ručnom prskalicom. Čestice mikronskih veličina ispunjavaju prostor koji se tretira i polako se spuštaju na radne površine. Nakon primene preparata nije potrebno brisanje radnih površina i provetravanje prostorija, pošto **Nano Srebro G+** je sa prirodnim bazama, prijatanog mirisa bez ostavljanja tragova, ne oštećujući prirodne i veštačke materijale.

Cena tretmana se formira u zavisnosti od površine i lokacije objekta.



ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
КАБИНЕТ МИНИСТРА
ЗА ИНОВАЦИЈЕ
И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ

**VLADA REPUBLIKE SRBIJE,
Kabinet Ministarstva za Inovacije i Tehnološki razvoj**

Dodeljuje ZAHVALNICU SpeedUP International

Za učešće u inicijativi „Budi i ti heroj” i spremnost da svoje znanje, resurse i inovativne ideje stavi na raspolaganje Republici Srbiji u cilju sprečavanja širenja i suzbijanja zarazne bolesti **COVID -19**.

